
Житель Каларского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве двух человек

Черновским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Каларского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух человек). По версии следствия, 21 апреля 2013 года в селе Куанда Каларского района обвиняемый убил двух знакомых топором. Вместе с двумя знакомыми и своей сожительницей обвиняемый выпивал в доме своей сестры. В ходе застолья мужчины начали оскорблять женщину. Обвиняемый поссорился со знакомыми и ударил каждого из них топором по голове. Затем, для сокрытия следов совершённого преступления, разлил в доме бензин и поджёг его. В ходе предварительного расследования обвиняемый полностью признал свою вину. Следствием по делу проведён комплекс следственных действий, назначены необходимые экспертизы. Собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения прокурором направлено для рассмотрения в суд.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772066>